

**ජනපති ජංගම සේවාව**

**පුත්තලම**

## ජනපති ජංගම සේවාව - පුත්තලම

පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කය වෙනුවෙන් වූ ජනපති ජංගම සේවාව 1990.03.16 ශිව 18 වන දින දක්වා ශාන්ත ඇන්ඩ්‍යා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලයේ දී පැවැත් වේ.

මෙම වැඩ සටහන සඳහා ශ්‍රීමත් ජනාධිපතිතුමා, ගරු අග්‍රාමාත්‍යතුමා, ගරු ඇමතිවරුන්, ගරු රාජ්‍ය ඇමතිවරුන් හා වයඹ පළාත් සභාවේ ගරු ප්‍රධාන අමාත්‍යතුමා ඇතුළු අමාත්‍ය මණ්ඩලය ද සහභාගි වෙති.

අදාළ කාලසීමාව තුළ පුත්තලම, ශාන්ත ඇන්ඩ්‍යා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලයේ පහත සඳහන් ස්ථානවල ඒ ඒ අමාත්‍යාංශ කාර්යාල පිහිටවනු ඇත.

අග්‍රාමාත්‍ය කාර්යාලය හා මුදල් අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 01
රක්ෂණ හා බැංකු ආයතන	කාමර අංක 02
කමකරු හා සමාජ සුභසාධන අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 03
ජනාධිපති කාර්යාලය සහ බුද්ධශාසන අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 05
වයඹ පළාතේ ප්‍රධාන අමාත්‍යතුමාගේ කාර්යාලය	කාමර අංක 06
වයඹ පළාතේ පළාත් සභා අමාත්‍යාංශ	කාමර අංක 07 සහ 08
පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ පාර්ලිමේන්තු මන්ත්‍රීවරුන් හා පළාත් සභා මන්ත්‍රීවරුන්	කාමර අංක 09
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් සභා සහ ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 10
දිසාපති — පුත්තලම	කාමර අංක 11
කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 12
අධ්‍යාපන, සංස්කෘතික හා ප්‍රවාහන අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 13
ජෛව කර්මාන්ත හා ග්‍රාමීය කර්මාන්ත සංවර්ධන අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 14
ආදර්ශ කුඩා විද්‍යාගාරය ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය	} කාමර අංක 16
රාජ්‍ය වාණිජ විවිධ නීතිගත සංස්ථාවේ ස්වශක්ති ප්‍රදර්ශනාගාරය	කාමර අංක 18
පළාත් සභාවේ ස්වයං-රැකියා ප්‍රදර්ශනාගාරය	කාමර අංක 19
වැවිලි කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 20
ප්‍රවාහන හා මහාමාර්ග අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 21

තැපැල් හා විදුලි සංදේශ අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 22
විදුලිබල හා බලශක්ති අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 23
නිවාස හා ඉදිකිරීම් අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 24
කෘෂිකර්ම, ආහාර හා සමුපකාර අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 25
ධීවර හා ජලජ සම්පත් අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 26
වෙළඳ හා නාවික අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 27
සෞඛ්‍ය හා වනිතා කටයුතු අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 28

**ශාන්ත ඇන්ඩෘෆ් ප්‍රාථමික විද්‍යාලය**

ආගමන විගමන දෙපාර්තමේන්තුව	කාමර අංක 29
සෞචන කටයුතු හා ක්‍රීඩා අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 30
ඉඩම්, වාරිමාර්ග හා මහවැලි සංවර්ධන අමාත්‍යාංශය	කාමර අංක 31
ජෛව කර්මාන්ත හා ග්‍රාමීය කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශයේ ප්‍රදර්ශනාගාරය	කාමර අංක 33
ප්‍රවෘත්ති දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රදර්ශනාගාරය	කාමර අංක 34
සුයඹ් බලශක්ති ප්‍රදර්ශනාගාරය	කාමර අංක 35
තරුණ සේවා ප්‍රදර්ශනාගාරය	කාමර අංක 36
පුත්තලම දිස්ත්‍රික් සංවර්ධන සංගමයේ ප්‍රදර්ශනාගාරය	කාමර අංක 37

**රැකියා මග පෙන්වීමේ අංශය පුත්තලම නගර ශාලාවේ  
පිහිටුවා ඇත.**

ය්වයං රැකියා පිළිබඳව වැඩිදුරටත් අදහස් හා උපදෙස් ලබා ගැනීමටත් උපකරණ මිලදී ගැනීමටත් ප්‍රදර්ශනාගාරවලට ද යාමට මනක තබා ගන්න.

ඔබ වෙනුවෙන් 1990.03.16 වැනි දින හා 17 වැනි දින ප.ව. 6.00 සිට 8.00 දක්වා සංස්කෘතික සංදර්ශන දෙකක් ද සංවිධානය කර ඇත. එම අවස්ථාවන්ට ද සහභාගී වන්න.

ඔබ ජනපති ජංගම සේවා භූමියට ඇතුළු වූ වහාම ඔබේ ප්‍රශ්නයට අදාළ අමාත්‍යාංශ කාර්යාලය වෙත යන්න. එය ඉක්මන් විසඳුමක් ලබා ගැනීමට උපකාර වනු ඇත.

---

ශ්‍රී ලංකා රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව